

Выходной всей семьёй

Сходите с ребёнком в музей

Рекомендации для родителей:

Посещение музеев оказывает на детей глубокое воздействие: новизна архитектуры, интерьеры залов и сами экспонаты – подлинники создают особую атмосферу, «образ музея», развивают познавательные интересы. Встреча с уникальными и высокохудожественными произведениями приобщает ребёнка к миру общечеловеческих ценностей, истории, воспитывает художественный вкус, потребность в прекрасном.

Чтобы посещение музея доставило радость Вам и вашему ребёнку, рекомендуем:

- Выберите музей в соответствии с Вашими интересами, желаниями и потребностями ребенка.
- Проведите предварительную беседу о профиле музея, его экспозиции и экспонатах.
- Познакомьте ребенка с «музейным» этикетом, расскажите, что в музее нельзя громко разговаривать, бегать, трогать руками экспонаты, приносить с собой еду и напитки.
- В музее не старайтесь охватить весь объем предлагаемой информации; подробней остановитесь на той, которая доступна и познавательна для ребенка, объясняйте незнакомые для него слова, сравнивайте и обобщайте экспонаты, интересуйтесь его мнением.
- Экскурсия по музею не должна превышать один час.
- После посещения музея побеседуйте с ребенком о том, что он запомнил, что было непонятно, интересно, что понравилось и запомнилось.
- Предложите нарисовать ваш поход в музей; попросите ребенка рассказать в детском саду об экскурсии; поделитесь своими впечатлениями с педагогами и другими родителями.

Воронежский областной краеведческий музей



Один из ведущих музеев Воронежа. Дата основания - 9 сентября 1894 год. Музейные фонды насчитывают около 170 тыс. единиц хранения. Самыми ценными являются этнографическая коллекция, коллекция нумизматики, фалеристики, бонистики, сфрагистики, филателии, коллекция фарфора, керамики, коллекция оружия и собрание редких книг.

МУЗЕЙ «АРСЕНАЛ»



Музей "Арсенал" был основан 9 сентября 1894 года. Экспозиция музея посвящена истории Воронежской области в период Великой Отечественной Войны. Здание, в котором находится музей, является памятником истории и архитектуры конца XIX века.

ЦЕНТР ВОЕННО- ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ «МУЗЕЙ- ДИОРАМА»



Центр военно-патриотического воспитания "Музей-диорама" открыт в 2000 г. Здесь собраны военно-исторические реликвии, что позволяет всем желающим ознакомиться с военной историей России и Воронежского края. В его фондах хранятся как подлинники, так и реконструкции. Перед зданием "Музея-диорамы" находится выставка боевой техники.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ ИМ. И.Н.КРАМСКОГО



Воронежский областной музей изобразительных искусств расположен в старинном особняке в глубине одного из кварталов центральной улицы города. Художественный музей был создан в 1933 г. В его основу легли два больших собрания: коллекция Музея древностей и изящных искусств Воронежского государственного университета и коллекция художественного отдела Воронежского областного краеведческого музея. Сегодня собрание музея насчитывает до шестнадцати тысяч экспонатов. Среди них помимо произведений живописи, графики и античной керамики — богатейшая нумизматическая коллекция, в которой хранятся античные, западноевропейские, восточные, русские монеты и медали, собрание стекла и фарфора.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЛИТЕРАТУРНЫЙ МУЗЕЙ ИМ. И.С.НИКИТИНА



Музей насчитывает в своих фондах более 25 тысяч единиц хранения. Основными предметами деятельности музея являются собрание, хранение, экспонирование и пропаганда материалов о писателях, культурного и литературного наследия края. Музей также осуществляет научно-исследовательскую и научно-просветительскую работу, нравственное и эстетическое воспитание населения

Дом-музей И.С. Никитина



Здесь поэт И.С.
Никитин провел
последние годы
жизни.

Открыт в 1924 г.

ДОМ-МУЗЕЙ А.Л. ДУРОВА



С 1901 по 1916 год здесь жил основатель цирковой династии, клоун и дрессировщик Анатолий Леонидович Дуров.

Музей-усадьба поэта Д.Веневитинова



Единственная дворянская усадьба на территории Воронежской области. С усадьбой связано детство и пребывание в августе-сентябре 1824 года поэта, философа Д.В. Веневитинова - внучатого брата А.С. Пушкина, прототипа Владимира Ленского в пушкинском «Евгении Онегине».

Адрес: Воронежская область, Рамонский район, с. Новоживотинное.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ С.А.ЕСЕНИНА



Экспозиция музея - а это, в основном, фотографии, копии документов, которые рассказывают в хронологической последовательности об основных этапах жизненного и творческого пути великого русского поэта. Открытие музея Есенина в Воронеже состоялось 2 октября 1995 года и было приурочено к 100-летию со дня рождения поэта.



Музей Воронежского Государственного Природного Биосферного заповедника



Воронежский заповедник был создан в 1927 году для сохранения исчезающего вида животных — речного бобра.

Музей природы существует в заповеднике с 1934 г. Площадь современной экспозиции составляет 828 м² — пять больших залов, в которых разместились художественно оформленные диорамы с характерными для заповедника видами животных и растений, информационные стенды и макеты, почвенные монолиты, коллекция рогов благородного европейского оленя, энтомологические коллекции.

Государственный археологический музей- заповедник "Костенки"



Дата открытия музея - 1979 год. Здесь была сохранена стоянка верхнего палеолита, возрастом в 20 000 лет. В последние годы в музее создана экспозиция, в которой представлены художественные реконструкции ледникового периода и жизни людей каменного века, сохраненное жилище из костей мамонта и подлинные предметы верхнего палеолита, найденные при раскопках костенковских памятников.

Адрес: Воронежская обл., Хохольский р-он, с. Костенки.

